

追逐

镇海区中心学校505班 李珂妍(证号830473)

那件事发生在我和妹妹去外婆家的路上……

饥肠辘辘的我们,忽然发现路边有个小卖部,就走了进去。店里只有一个七八岁的小女孩在写作业。她说她的爷爷出去了。当时,兴许是太饿了,而我身上只带了两元钱。我就指着旺旺雪饼,骗她说上面写着卖两元。没想到,这小女孩犹豫了一下,还是信了。

我忙把钱一扔,飞快地拉着妹妹往门外跑,一口气跑到了一棵大树下。我刚准备撕开包装袋,一声粗重的声音传入耳朵:“小娃娃……”不好,有人追上来了。我拉起妹妹就跑,一不小心,妹妹被一块大石头绊倒了。那人追上了我们。他六十岁左右,额上有些皱纹,身穿灰色衬衫黑色长裤,肩上还有一块补丁,他也累得气喘吁吁。他用粗糙的手摸着我的头说:“孩子,这袋雪饼……”没等他说完,我就大声说:“卖了还想反悔?”老爷爷一听,摇摇手,着急地说:“这袋雪饼过期了,吃了会闹肚子,如果你们真的肚子饿,就到店里拿些其他的東西吃吧!”说着,便把两元钱还给了我们。

我们呆呆地看着老爷爷,说不出一句话……

炒螺蛳

鄞州区华泰小学206班 李翰坤(证号830145)

今天,我学会了一道菜——炒螺蛳。

我先把姜、蒜切成粒,再倒些油,接着七手八脚地把螺蛳放下去。“刷”的一声,把我吓了一跳,赶紧拿起炒菜的铲子炒起来,不停地给螺蛳翻身。

不久,螺蛳炒好了,我闻到了阵阵香味。我用力吸了一颗,果然美味,名不虚传。妈妈说我炒的螺蛳看着就让人垂涎三尺,厨艺不亚于一级厨师。呵呵,我太开心了!

指导老师 王春波

离开父母的日子

北仑区华山小学503班 马伊依(证号834852)

我从出生到现在一直生活在父母的身边,生活在他们温暖的怀抱中,但是,我知道只有从小锻炼过,独立过,这样才会慢慢长大。

这次游学,是我人生中第一次离开父母,选择了遥远的新西兰。在和父母招手告别时,我心里有一种说不出的感觉,不知是兴奋还是不安。

长途的奔波,无疑是痛苦的,光是待在飞机上就要10多个小时,不能随意走动。我是坐得腰酸背痛,屁股都给坐疼了仍然没到。飞机上的饭菜更是令人讨厌,坚硬的肉块在盘子里发出刺鼻的味道,咬一口比醋还要酸!看着难以下咽的饭菜,我不禁想起了家里可口的饭菜。妈妈每天都把最好吃的饭菜留给我,想着想着,我心里竟有些酸酸的。

到洋爸洋妈家后,他们对我是如此热情,像对待亲生孩子一样。但我始终觉得少了些什么,感觉我与他们中间一直隔了一层纱,不能真正地融入。我感到了一丝丝无助和孤独,尤其是在黑夜……在所有人都睡着的时候,窗外静悄悄的,我却失眠了,深夜里的害怕与恐惧像深海里的水草紧紧缠住了我。

只有在离开的时候,我才感到爸爸妈妈的好……曾经,天天在一块儿的时候,我常常跟他们拌嘴,根本体会不到他们对我的好。现在在大洋彼岸,我感受到了对父母和温暖的家无限的思念。

这是我第一次离开父母,在这短短的十二天游学中,我明白了,原来在父母的庇护下生活是多么的美好!

有趣的小狗

宁海县实验小学教育集团实验校区307班

蒋忆婷(证号835306)

外婆家新来了一只小狗,它的名字叫妞妞,是一只既可可爱又有趣的小吉娃娃。

妞妞刚来外婆家的时候,才半个月大。它全身的毛都是白色的,只有头是棕黄色,中间还有一条细细的白线,衬得两只眼睛格外的大,就像黑宝石似的。小巧可爱的头上,顶着两只永远竖着的尖耳朵,看起来可精神了!它的小尾巴一个劲地摇,显得特别机灵。

妞妞和我的关系特别好,每次我去外婆家时,它都会第一时间从小窝里钻出来,不停地摇着尾巴,在我的脚边转来转去,可爱极了!虽然妞妞的体型很小,但是它的胆子可一点都不小。每当有陌生人从家门口路过时,妞妞都会竖着它的尖耳朵,冲上去汪汪地叫,直到看不见人了,才慢慢悠悠地回到自己的小窝,还时不时回头看看坏人有没有回来。要是没有铁门挡着,它怕是要扑上去了呢!

妞妞的弹跳力也特别棒,轻轻松松地就能跳上桌子为所欲为。有一天外婆烧了一大桌菜,可是吃饭前我却发现有一道菜被吃完了,连骨头都不剩!我马上就锁定了“嫌疑人”妞妞,因为我在那个盘子周围找到了十多根妞妞的白色毛。我想把妞妞“捉拿归案”,可它看到我气冲冲地过来,早就逃跑了。

这么可爱又顽皮的小狗,我真是对它又爱又恨啊!

指导老师 宋爱果

特别的桥

慈溪市实验小学211班 王俊衡(证号835047)

一天,小刺猬和小白兔在一个群山环绕的地方发现了一条河。它俩就决定过这条河。可是小白兔为难地问小刺猬:“这条河上没有桥,河这么宽,水这么深,应该怎么过河呢?”

这时,它俩说的话被大象和长颈鹿听见了。大象和长颈鹿走到它俩身边说:“我们会帮助你们过河的。”说着,大象把自己的鼻子和长颈鹿的脖子合在一起变成了一座桥。小白兔和小刺猬可高兴了。

三只小鸟飞了过来,说:“你俩要好好谢谢大象和长颈鹿。”小刺猬和小白兔听完小鸟说的话后就连声道谢。

指导老师 华颖

吃汉堡

鄞州区金家漕小学103班 郭紫云(证号830109)

今天中午,妈妈不在家,我和哥哥去楼下的汉堡店吃中饭。

汉堡的香味充满了整个餐厅,我很想马上吃到一个汉堡。店员阿姨看出了我的心思,很快就给我做好了一个。我小心翼翼地打开包装纸,看到两片圆的面包夹着一块炸鸡肉,中间还有几片生菜和沙拉酱,觉得好香啊!我迫不及待地咬下去,香、脆、辣,嘴里都是好味道!

感冒的烦恼

鄞州区东湖小学205班 邵奕栋(证号830055)

最近这感冒病毒真是来势汹汹啊!我也中招了,而且一烧就烧了七天。

发烧的时候,我全身没力气,像一只没气的皮球,鼻子像被塞了一团棉花一样,透不过气来,咳嗽的时候还咳出了血痰。幸好有妈妈在照顾我,一会儿让我喝温开水;一会儿用温水帮我擦身体降温;一会儿又让我吃药。我迷迷糊糊睡着的时候,感觉妈妈还在边上陪着我。没过几天,妈妈也发烧了。

妈妈,您辛苦了!真希望这讨厌的病毒早点滚蛋,离我们远去!

指导老师 张兆飞

家有萌娃

鄞州区东湖小学203班 王妤玥(证号830053)

我家有一个萌娃,那就是我妹妹了。她已经27个月了,小名叫妙妙,长着一头乌黑的短发,一双明亮的大眼睛和一张樱桃小嘴,看起来可惹人喜爱了。

有一次,我在听《米小圈上学记》广播剧的时候,她跑过来模仿广播剧里的人,对着我喊:“米小圈!”我一下被她逗得哈哈大笑。我也立刻冲着她喊道:“铁头!”妙妙马上就对着我答应:“唉!”爸爸妈妈看着我们俩这样都忍不住哈哈大笑了起来。

这萌娃真是我们家的开心果啊!

金鱼

慈溪市实验小学白云校区201班 顾驭天(证号835164)

吾家养金鱼三条:一条红,一条白,一条黑。红金鱼尾巴红黑相间,异常漂亮,吾取名“第一尾”;白金鱼头上顶头冠,故曰“小红帽”;黑金鱼两眼凸出,呈球状,吾取名为“小黑”。

金鱼在水中游来游去,或追逐,或嬉戏,或吐泡泡,自由自在。

指导老师 王璐

快乐的小兔子

宁波杭州湾新区滨海小学101班

李梓冉(证号830202)
指导老师 石艳如



奇幻之旅

鄞州区江东外国语小学南校区101班
汪心妍(证号830194)

骄傲的红玫瑰

宁波杭州湾新区世纪城实验小学401班

黄诗樱(证号835195)

很久很久以前,有一个大富翁,他家的后院栽满了五颜六色的鲜花。在这美丽无比的花园中有一朵完美无瑕的红玫瑰。它的花朵像个小酒杯,花瓣成螺旋式绽开,碧绿带刺的根是那么引人注目,还有椭圆的绿叶,在微风中摇曳着,真像个妙龄女郎。难怪它的主人最喜爱它,还专门用水晶做了一个告示牌,上面写着:世上最美的花。这下红玫瑰也觉得自己的美貌无人能敌。

在一个阳光明媚的早晨,红玫瑰正在整理它的花瓣,突然最疼爱它的白玫瑰姐姐匆匆地跑来告诉它:“亲爱的妹妹,最美之花的比赛即将在花园最南边举行,你去吗?”“当然了,那些花怎能和我相媲美呢!”

比赛开始了,红玫瑰站在舞台上一边跳着优雅的舞蹈,一边唱着动听的歌儿。忽然飞来了两只小蜜蜂,“嗡嗡嗡”地叫着。红玫瑰生气极了,心想:哼!你们两只野蜜蜂居然敢来破坏我的好事!台下的花朵们看出了红玫瑰的心思,异口同声地劝它:“小蜜蜂可厉害了,你可千万不要跟它们斗哦!”红玫瑰不但不听劝告,还很不服气地用身上的“暗器”去刺蜜蜂。没想到蜜蜂更厉害,它们齐心协力反击红玫瑰,红玫瑰马上被刺得千疮百孔,奄奄一息了。它轻声呼唤朋友们:“谁能来帮帮我,救救我美丽的花瓣儿?”白玫瑰姐姐说:“妹妹,你的朋友们已经因为你的傲慢离开了你,你没有朋友了。你的花瓣也很快就会枯萎,不会再有美丽的外貌。但是,姐姐会在在一旁陪着你,你不要那么难过了!”白玫瑰说完也无可奈何地把身体转向一边,不想看到妹妹伤心的样子。

到了傍晚,红玫瑰因为身受重伤枯萎了,主人看见了就把它丢进了垃圾桶。红玫瑰后悔莫及地说:“要是我没有那么骄傲,能像姐姐那样谦虚那该多好呀!呜……”

指导老师 潘晓芳

我最敬佩的人

海曙区鄞江镇中心小学403班 王喆(证号835356)

如果有人问我,你最敬佩的人是谁?我会不假思索地告诉他,是我的语文老师陈老师。

“看,是哪个小胖猪在往外面看吃的?”听,又是我们的陈老师在和我们开玩笑。教室里一阵哄堂大笑,同学们不集中的目光一下子又聚集在一起。陈老师又用她的奇思妙想把同学们飘走的心给拉回来了。真不愧是我们的玩笑女王陈老师。

记得还有一次,陈老师突然说下节课考试。正当同学们赶紧拿书复习的时候,老师却把试卷里的难题写在黑板上,同学们顿时松了口气。可当拿到试卷去做难题的时候,发现被老师骗了,里面没有一道题跟黑板上的一样。这时,老师开口了:“这些是我仿照上面类似的题目,怎么就不会啦,要不要我给你们一人一部手机?”“学渣”们顿时垂头丧气,“学霸”们听说是仿照的题目顿时眉开眼笑。

你喜欢我们的陈老师吗? 指导老师 陈珍

让一让

鄞州区华泰小学502班 周骏之(证号830155)

俗话说得好:“忍一时风平浪静,退一步海阔天空。”在现实生活中,有时候让一让、退一退,也许就能避免很多悲剧的发生。

就像前几天的清晨,还在睡梦中的我,被妈妈的尖叫声给惊醒了:“你说什么?惨了,老公,快点去车库看看!”原来妈妈的“小白”挂彩了,被不明物体砸出了一个大窟窿!我睡意全无,一骨碌爬起来,跟着老爸去一探究竟。来到现场一看,果然挡风玻璃已经惨不忍睹,老爸焦急地准备打电话报警。

这时,“凶手”主动出现来赔礼道歉了,竟是楼上的住户。原来半夜不知为何事,爷俩在家里吵得不可开交,谁也不让着谁,或许天热让人火气也特别大。父亲气不打一处来,不理智地往窗外甩出了一瓶矿泉水,“嘭”的一声,我家的“小白”就这么倒霉了!虽然“凶手”后悔不已,可是悲剧已经发生,幸亏砸到的是车,要是砸到了人,那可真是致命了!如果当时爷俩都相互让一让,怎么会发生这样的事呢!

当然,文明礼让的事情也随处可见,比如早上妈妈带我去万达看电影,在快要过斑马线时,两边的车辆都不约而同地停了下来,直到行人安全走过才缓缓开动。我的心里顿时感到一股暖流涌动。

我们不管碰到任何事,只要多为别人着想,多忍一忍,多让一让,那么这个世界将会是多么的美好!

指导老师 徐柳亚